

在母亲病床前守了4年,32岁的陈丹没时间工作也没时间恋爱,她说——

# 我想变成蜘蛛人 多几只手照顾老妈

□见习记者 王若馨 记者 郑凤玲/文 杜卿/图

“老太太,我爱你!”“说吧,这次想要多少零花钱?”

家住老城的陈丹曾用这样简单的两句话,来形容自己和母亲的“哥们儿情”。但现在,她回头看了看躺在医院病床上依靠呼吸机维持生命的母亲,沉默了。近期,母亲鄧芝会已经两次住院,接踵而至的病危通知单让陈丹一次次陷入恐惧。

## 1 从娇小姐到女汉子

陈丹一头短发,皮肤白皙,稍稍胖,笑容挂在脸上,面色略显沧桑。

“我白头发可多了,没办法,操心。”她用轻松的语气开始跟我们讲述自己的故事。

2009年,鄧芝会被诊断为患脑梗死,陈丹第一次接到医院的病危通知单,她说这也是她第一次那么强烈地感觉到自己“可能要没妈了”,她的父亲早在2004年因病去世。

在我们的采访中,护士进来给鄧芝会打针,拿药、按压、帮母亲翻身,所有的动作她都一气呵成。“做了这么多年,基本的护理我都能做。”陈丹一边



陈丹精心照顾母亲

拉着母亲的胳膊帮她翻身,一边说,“不瞒你们说,我妈这200多斤的体重,除了我,一般人还真弄不动。”

你让她现在找一个词形容自己,她会说出“女汉子”。她说自己从前可不是这样,在家庭发生变故前,也是个衣来伸手饭来张口的娇小姐。

32岁的陈丹,本应处在事业发展的黄金期,她却告诉我们,为照顾母亲,她已经4年没工作过了。

其实,这中间她曾尝试过出去工作,母亲的医药费是压在她身上的一块大石头。那时,她找了一份派送报纸的工作,每天凌晨5点就要出门,直到下午一两点才能回家,一

个月能赚一千多块钱。

在那段时间,鄧芝会的饭食常常是女儿上班前提前准备好的:一个夹着菜的烧饼和一瓶用奶瓶装的牛奶。回忆起这些,陈丹说她很不忍心,“我妈病重在床,却连一口热饭都吃不上。有时我下午下班回家时,看到饭菜一点儿没动,难受”。

后来,鄧芝会又患上了癫痫,陈丹这下彻底成了她的“狗皮膏药”,走哪儿跟哪儿,连睡觉都在一起,“我妈打呼噜声音特别大,从前我听到她的呼噜声都睡不着,现在听不到她的呼噜声我害怕,怕她晚上突然上不来气儿,怕她突然就离开我了……”

## 2 她恨不得自己能变成蜘蛛人

陈丹的微信名字叫“蜘蛛女孩”,她说照顾母亲忙不过来的时候,恨不得自己能变成蜘蛛人,多长出几只手几条腿。

鄧芝会母女现在依靠每月共计590元的低保金补助生活,鄧芝会医药费的自费部分都是靠亲戚凑出来的,为此,陈丹心里有些过意不去,“我有手有脚,就是不能长时间不在我妈身边,我想找份在家就能做的工作,挣钱养活我妈,工资低一点儿也不要紧”。

陈丹觉得自己的优点是肯干、手巧、不怕累,她希望有好心人给她提供一份能在母亲病床前完成的工作,“手工类加工的活儿就行,工资低一点也没关系”。

提及感情,陈丹也曾做过关于“白马王子”的梦,但如今的她,只需要一个能与自己一起扛起生活重担、走过人生风雨的骑士。近几年,她也相过两次亲,但因各种原因无果。

“我知道很多人不能接受我的家庭,觉得我身上有负担,可我相信,和我真正有缘分的那个人总会出现。如果遇到了,我一定也会像对我妈一样,好好孝顺他的父母。”陈丹说。

如果您是企业的负责人,可以为她提供一份在家做的工作;如果您是一位与她年龄相仿的单身男士,并有意结识她,都可以拨打我们的热线电话66778866联系我们或者登录新浪微博私信@洛阳晚报,“咱家的报”和陈丹一起等待着您的出现。

# 王者亮 剑 击穿底价

**1399元**  
原价: 1899元

T2-1

**1799元**  
原价: 2299元

小红果

**2899元**  
原价: 3399元

力鹰-2

**2899元**  
原价: 3399元

中沙

中国电动车领导者  
年销量率先突破350万辆

60v五块电池 液晶仪表 动力爬坡王

地址: 七里河店、金谷园店、道北店、关林店、诸葛店、高村李村店、白马寺店、庞村店、新安店、嵩县店、辛店

服务热线: 60179172 60105179 凭当天报纸购车即送精美礼品一份